

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
ЧУВАШИЯ

от

№ 5 · АВГ · 1969

Газета № .

г. Чебоксары

Т... ММФ 1310

# ТЕАТРАЛЬНОЕ ЛЕТО

В разгаре театральное лето. В колхозах и совхозах Ядринского района в эти дни гастролеровал Чувашский академический драматический театр. Сельским труженикам были показаны два спектакля: комедия украинского драматурга И. Станюка «Любовь и тыква» и драма известного чувашского драматурга П. Осипова «Айдар».

Любителей театрального искусства порадовали арти-

сты с берегов Невы. Ленинградский государственный театр драмы и комедии поставил для них две комедии — «Дурочка» Лопе де Вега и «Как я отдыхал» В. Покровского.

В районе побывали также артисты Арзамасского драматического театра Горьковской области, показавшие пьесу Д. Мамина-Сибиряка «На золотом дне».

Г. МЫТИКОВ.